
Referat fra bestyrelsesmøde d. 13/3-2025 kl. 11.00 Online 
 
 
Deltagere/repræsenteret:  

●​ Jacob Eskildsen, formand 
●​ Dorte Knudsen, kasserer 
●​ Lars Møller, sekretær 
●​ Claus Hagstrøm Hansen, Biblioteksleder HK 
●​ Søren Lind Jensen, Horsens byråd 

 
 
Fraværende:​​ ​ ​       

 
 
 
Dagsorden 

1.​ Godkendelse af dagsordenen for mødet. 
2.​ Godkendelse af mødereferat fra sidste bestyrelsesmøde 4/10 2024  
3.​ Status på nye borde 
4.​ Status på henvendelse om legeplads udvidelse  
5.​ Henvendelse vedr. l flytning af hjemmepleje 
6.​ Musebekæmpelse 
7.​ IT-infrastruktur/printer 
8.​ El-cykler i garage 
9.​ Industriopvaskemaskine 
10.​Generalforsamling, fastlægge dato 
11.​Status på økonomi  
12.​Status på udendørs vedligehold  
13.​Status på sheltere og bålhytten  
14.​Status på Biblioteket  
15.​Eventuelt  
16.​Næste bestyrelsesmøde. 

 
 
 
 
Referat 
 
Ad 1) Godkendt 
 
Ad 2) Godkendt 
 
Ad 3) Jakob har kontakt med arkitekt, og sender materiale når han modtager noget. 
 
Ad 4) Naboen, der har henvendt sig med forespørgslen om flere redskaber, er bekendt med de 
personer ved Horsens Kommune, der skal tages i ed, for at skaffe sig de ønskede redskaber og få 
dem godkendt. Horsens Kommune erkender et vist ejerskab over legepladsen og går gerne i dialog 
med naboen, der ønsker udvidelsen. Når omfanget af udvídelsen, og de ting der skal være i orden 
kendes, så vurderer vi omfang og økonomi.  kontakter naboen. Dorte Knudsen
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Ad 5)  Hjemmeplejen har ønsket et større lokale, da de ikke længere kan være i deres nuværende 
lokale. Hjemmeplejen har udtrykt ønske om det store midterlokale (den gamle legestue) Det vil 
kræve at der monteres en varmepumpe, da det lokale er opvarmet med el-radiatorer, som vil være alt 
for dyrt til en permanent opvarmning. Tilsynet fra Horsens Kommune vil ikke tillade opsætning af flere 
luft-til-luft varmepumper, dels fordi de skæmmer bygningen og dels fordi at den årlige service er 
meget dyr. Bestyrelsen er enige om at tilbyde hjemmeplejen de to lokaler ved vestindgangen (det 
gamle maskinrum) Det ene af de to sammenhængende lokaler er forsynet med varmepumpe. 
Hjemmeplejen får samtidig vores tilladelse til at lave en permanent lukning ind mod det store 
midterlokale, således at lokalerne har 2 indgange: En egen indgang der deles med biblioteket, og en 
dør mod skolens midtergang, hvor toiletter findes. De to lokaler er arealmæssige, en smule større end 
det store midterlokale. Lars udfærdiger svar til hjemmeplejen og får godkendt af bestyrelsen inden 
det sendes.  
 
Ad 6) Der ser ud til at være massive museproblemer i rummet hvor hjemmeplejen nu har kontor. I 
forbindelse med en flytning af hjemmeplejen bør lokalet gennemgås for steder hvor mus kan komme 
ind. adviseres Carsten Jørgensen
 
Ad 7) Ny IT-infrastruktur, der er uafhængig af kommunen, er tidligere aftalt. har bolden, Lars Møller
der har blot ikke været tid endnu. Dette hænger sammen med anskaffelse af ny printer bl.a. 
 
Ad 8) I 2020 fik skolen 0,3 million til et projekt der skulle STEM-motiverer (Science, Technology, 
Engineering and Mathematics), børnehavebørn og pædagoger til at komme til Endelave og lære. I den 
forbindelse blev der indkøbt 4 elektriske ladcykler til at transportere børnene rundt på. Disse cykler 
har været brugt ganske få gange (måske 3 gange på 4 år). Deŕ var en drøftelse i bestyrelsen om 
hvordan disse cykler kan komme i anvendelse. Da cyklerne er en del af en fondsbevilling og derfor en 
gave, så kan man ikke blot afhænde dem. Vi må lave en undersøgelse af, hvordan de kan komme i 
brug, uden at vi går de kommercielle cykeludlejere i bedene. Cyklerne vil være et stort aktiv for øen, 
hvis man begynder at bruge dem. 
 
Ad 9) Der har været udtrykt ønske om at anskaffe en industriopvaskemaskine til køkkenet. En sådan 
maskine kræver instruktion i at bruge, specielle vaskemidler og et blødgøringsanlæg der skal 
serviceres. Det er bestyrelsens opfattelse, at dette vil være svært at gennemføre, med de mange 
forskellige mennesker der benytter køkkenet. Den nuværende maskine har et 30 min. program, og 
man kan tilstræbe at man køber en semi-professionel maskine med et hurtigere program, nå den 
nuværende skal udskiftes. 
 
Ad 10) Generalforsamlingen blev aftalt til lørdag 12/4 kl. 11.15 (færgetid i lighed med tidligere år) 
 
Ad 11) Økonomien er fin. Konsulent og Pedel er betalt for indeværende år. der er kr. xxx.xxx tilbage i 
kassen 
 
Ad 12)  Intet nyt 
 
Ad 13)  Intet nyt 
 
Ad 14)  Intet nyt 
 
Ad 15) Efk ønsker mulighed for at opsætte et skab, i lighed med bryggerlauget. Claus foreslog fælles 
foreningsskabe - en mulighed brugt på biblioteker. Emnet nåede ikke nogen konklusion.​
 
Ad 16) 
 
 
Referent: 
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Sekretær i foreningen Endelave skole 
Lars Møller 

 
 

 


